Subject 寶島眼鏡 捐贈教學用裂隙燈顯微鏡-嘉惠中山醫學大學視光系學子實作能力

▶ 視光學系/國際處

中山醫學大學視光學系於民國81年即開辦驗光學學分班,民國88年成立 全國首創的視光學系進修學士班,並於隔年民國89年正式參與大學聯合招生 第三類組考試。分別於民國92年及民國102年相繼成立二年制在職專班與視光 研究所,每年招收60名大學部學生、40名二技班學生、及15位碩士班研究 生。

寶島眼鏡在民國65年於台北縣三重市(今新北市三重區)設立第一家「寶島眼鏡行」至今全國已高達350家門市。除了門市的經營外,寶島眼鏡在國外知名品牌的經銷、自有品牌的開發、公益活動的支援、以及臺灣資源的整合,甚至對臺灣驗光人員法案的努力,都是學界與業界有目共睹的成就。寶島眼鏡多年來一直積極從事許多公益活動,為弱勢竭力服務,致力於善盡企業社會責任。因此寶島眼鏡可謂是臺灣最老牌、最深入臺灣人民生活、最有前瞻願景的眼鏡連鎖體系。

中山醫學大學校長黃建寧表示,本校視光系為國內首創並為唯一建制於 醫學大學層級之視光學系,延攬國內外優秀視光臨床及基礎醫學之專業師 資,除了擁有全臺灣最頂尖的視光專業師資外,同時具備完善的視光臨床實 驗室、基礎醫學實驗室及配鏡實驗室。自101年以來,除了結合社區及學校提 供相關醫療衛教服務外,在產學合作、國際交流、配合政府新南向政策、學



生參與國際學術活動及國際交流等方面,都有極亮眼的表現。且連續五年的驗光師高等考試,本校視光系每年都以接近 100%的考照率展現學生的學習成果。

據調查,寶島公司的員工中有8%-10%為本校視光系畢業生,本次寶島眼鏡捐贈本校視光系六台教學用裂隙燈顯微鏡,對於本系教師教學與學生實驗的練習有很大的幫助。眼睛為靈魂之窗,視力矯正問題,在學習或生活上都有莫大的影響。好的驗光檢查配鏡,可及早發現並有效改善視力問題,增加學習能力。所謂百年大計,教育為本,再次感謝寶島眼鏡對本校視光教育的肯定,同時也歡迎今天出席的來賓。冀望未來能進一步往產學合作的方向邁進。